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1 Introduccion

A través de esta Memoria se muestran los datos econdmicos, asi como el volumen y resultado

de la gestion realizada durante el ejercicio 2023 en esta seccién de Recaudacion.

Asimismo, se reflejan todas las actuaciones realizadas encaminadas al cobro de la deuda y los
servicios prestados al ciudadano desarrollados en la consecucién de los recursos publicos a lo

largo del citado ejercicio 2023.

Esta Memoria se estructura partiendo del importe correspondiente al cargo voluntaria, en dos

grandes bloques:

La gestion de cobro realizada en periodo voluntario y la gestidon de cobro realizada en periodo

ejecutivo.

Conviene sefialar que, tras la adjudicacion del contrato del Servicio de Software para la Gestion
Tributaria y Recaudacion del Ayuntamiento de Oviedo de 2022, alo largo del ejercicio 2023, se

ha ido consolidando y adecuando los diversos procesos puestos en marcha con este aplicativo.

Asimismo, hemos seguido reforzando los canales de comunicacién no presencial, a través de
las cuentas de correo habilitadas por la Oficina de Recaudacion, mejorando los tiempos de
respuesta, y contribuyendo con ello a una gestion agil y eficaz de los expedientes, asi como de
las situaciones planteadas por los contribuyentes, tal y como se ponen de manifiesto en el

apartado correspondiente de esta Memoria.

Esta es una copia impresa del documento electronico (Ref: 14762910 Q5W74-E7RUA-VO906 181CB42D30ECB2ECEA33A255AA382809D605F19B) generada con la aplicacion informatica Firmadoc. El documento estd FIRMADO. Mediante el cédigo de

verificacion puede comprobar la validez de la firma electronica de los documentos firmados en la direccion web que le proporciona la entidad emisora de este documento.
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ESTADO
FIRMADO
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2 Cargo en Ejercicio 2023
PADRONES

CONCEPTO IMPORTE

IBI URBANA 73.964.739,15€

IBI RUSTICA 816.648,93€
BICE 28.251,25 €
BADENES 646.163,39 €
VOLADIZO0S 1.082.402,43 €
TOTAL 76.538.205,15 €

CONCEPTO IMPORTE |
AYUDA A DOMICILIO 73.532,79 €
TELEASISTENCIA 4280,40 €
ESCUELAS INFANTILES 234.795,46€
ESCUELAS DE MUSICA 339.056,26 €
TOTAL 651.664,91 €

LIQUIDACIONES

cargo total de 21.404.167,29 €.

CARGO TOTAL

2023:
2022y 31.673.933,44 €
anteriores
2023 98.594.037,35 €
CARGO PENDIENTE

ANO CARGO IMPORTE CARGO
2022y 20.757.340,61 €
anteriores
2023 10.214.274,06 €

Al cierre del ejercicio el cargo pendiente, a gestionar en el préximo periodo es de:

A continuacion, se detalla el importe de los padrones gestionados durante el ejercicio 2023:

A parte de los recibos anteriores, se han gestionado también el cobro de los siguientes:

El andlisis de los cargos correspondientes a las liquidaciones del ejercicio nos sittia frente a un

Seguidamente se presentan datos relativos al importe total gestionado durante el ejercicio

Esta es una copia impresa del documento electrénico (Ref: 14762910 Q5W74-E7RUA-VO906 181CB42D30ECB2ECEA33A255AA382809D605F19B) generada con la aplicacion informética Firmadoc. El documento estd FIRMADO. Mediante el cédigo de

verificacion puede comprobar la validez de la firma electronica de los documentos firmados en la direccion web que le proporciona la entidad emisora de este documento.
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OTROS DATOS

RESUMEN DE LA RECAUDACION VOLUNTARIA Y EJECUTIVA /ANO 2023

EXISTENCIAS INICIALES 31.673.933,44 €
CARGOS DEL ANO 2023 98.594.037,35 €
TOTAL CARGOS GESTIONADOS 130.267.970,79 €
2023
COBROS 2023 95.691.757,17 €
Voluntaria 88.871.929,14 €
Ejecutiva 6.831.897,61 €
- Reposiciones -12.069,58 €
BAJAS 2023 3.553.600,11 €
Voluntaria 1.783.735,61 €
Ejecutiva 1.820.863,34 €
- Descuento pronto pago IBI -50.998,84 €
SALDO FINAL 2023 30.971.614,67 €

*Se excluyen aqui los datos relativos a Multas de la Policia Local, por no llevarse la gestion del
periodo voluntario.

3 Gestion en Periodo Voluntario
3.1 Recaudacion en Periodo Voluntario

3.1.1 Tributos y otros ingresos de derecho publico (Exceptuando Multas)

La recaudacion de tributos en periodo voluntario, para el ejercicio 2023 asciende a

88.871.929,14 €, desglosado segun afio de cargo:

ANO CARGO IMPORTE RECAUDADO

2022y 4.694.726,00 €
anteriores

2023 84.177.203,14 €

TOTAL 88.871.929,14 €

3.1.2 Multas Policia Local

Durante el ejercicio 2023 se han recaudado 4.353.720,99 € en concepto de Multas de la

Policia Local.

Esta es una copia impresa del documento electrénico (Ref: 14762910 Q5W74-E7RUA-VO906 181CB42D30ECB2ECEA33A255AA382809D605F19B) generada con la aplicacion informética Firmadoc. El documento estd FIRMADO. Mediante el cédigo de

verificacion puede comprobar la validez de la firma electronica de los documentos firmados en la direccion web que le proporciona la entidad emisora de este documento.
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3.2 Anulados en Periodo Voluntario

Los valores anulados por Resolucién de Alcaldia y formalizados mensualmente en periodo

voluntaria durante el ejercicio 2023, conforman un importe total de 1.741.979,41 €.

PERIODO ESTADO RECIBOS LIQUIDACIONES = MULTAS TOTALES
ENERO Vv 100,36 € 20.310,05 € 20.410,41 €
FEBRERO \Y 0,00 € 43.105,11 € 350,00 € 43.455,11 €
MARZO Vv 0,00 € 69.868,44 € 69.868,44 €
ABRIL \Y 7,22 € 506.876,63 € 506.883,85 €
MAYO Vv 176,86 € 51.764,80 € 51.941,66 €
JUNIO \Y 106.348,28 € 14.343,89 € 120.692,17 €
JuLiO v 7.416,76 € 2.410,77 € 9.827,53 €
AGOSTO \Y 368.149,79 € 32.196,46 € 400.346,25 €
SEPTIEMBRE v 11.812,67 € 15.609,44 € 27.422,11 €
OCTUBRE \Y 87.486,61 € 6.886,76 € 94.373,37 €
NOVIEMBRE v 144.305,07 € 205.896,92 € 350.201,99 €
DICIEMBRE \Y 0,00 € 46.556,52 € 46.556,52 €
TOTAL Vv 725.803,62€  1.015.825,79 € 350,00€ 1.741.979,41€

3.3 Otros Datos de la Gestion

3.3.1 Domiciliaciones

Durante el ejercicio 2023, se han dado curso a un ndmero total de 3.467 érdenes de

domiciliacidn, correspondientes a nuevas altas, anulaciones y cambios de cuenta.

PERIODO DOMICILIACIONES

ENERO 293
FEBRERO 243
MARZO 277
ABRIL 252
MAYO 277
JUNIO 245
JULIO 171
AGOSTO 189
SEPTIEMBRE 245
OCTUBRE 537
NOVIEMBRE 543
DICIEMBRE 195
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TOTAL 3.467

dado lugar a 4.727 informes

PERIODO
ENERO
FEBRERO
MARZO
ABRIL
MAYO
JUNIO
JUuLIO
AGOSTO
SEPTIEMBRE
OCTUBRE
NOVIEMBRE
DICIEMBRE
TOTAL
INFORMES:

3.3.3 Certificados de deuda

de Certificados.
PERIODO

ENERO
FEBRERO
MARZO
ABRIL
MAYO
JUNIO

JULIO
AGOSTO
SEPTIEMBRE

3.3.2 Informes sobre situacion de deuda (Notarias).

Alo largo del ejercicio 2023, se han tramitado un total de 3.593 solicitudes de informes sobre la

situacion de la deuda relativa al Impuesto sobre Bienes Inmuebles a instancia de Notarias que han

SOLICITUD DE INFORME
265
311
367
262
322
276
304
256
286
298
332
314

3.593
4.727

Se ha dado tramite a 845 solicitudes a la Seccién de Tesoreria del Ayuntamiento de Oviedo,
para que se dictaminara la existencia o no de deudas del interesado con la Tesoreria Municipal,
bien relativas a la situacién tributaria del contribuyente o bien relativas al pago de impuestos,

tasas y otras deudas de derecho publico que resultaron en la expedicion de 893 Expedientes

SOLICITUDES DE
CERTIFICACION
56

61
65
103
99
53
72
47
85
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IDENTIFICADORES
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ESTADO

FIRMADO
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OCTUBRE
NOVIEMBRE
DICIEMBRE
TOTAL
EXPEDIENTES

3.3.4 Solicitudes de cambio de domicilio fiscal.

ejercicio 2023, se constata que las mismas ascienden a 228.

PERIODO
ENERO
FEBRERO
MARZO
ABRIL
MAYO
JUNIO
JUuLIO
AGOSTO
SEPTIEMBRE
OCTUBRE
NOVIEMBRE
DICIEMBRE
TOTAL

3.3.5 Alta o modificacion de terceros.
Se han dado de alta o modificado un total de 17 contribuyentes.

PERIODO
MAYO
JUNIO
JULIO
AGOSTO
SEPTIEMBRE
OCTUBRE
NOVIEMBRE
DICIEMBRE
TOTAL

CAMBIO DOMICILIO

CAMBIO DOMICILIO

59
82
63
845
893

19
16
22
17
13

15
31
45
27
228

AW W o o N BBk

=
~N

En cuanto al numero de solicitudes de cambio de domicilio fiscal tramitadas a lo largo del
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IDENTIFICADORES

FIRMAS ESTADO
1.- Jefe de Seccién de Recaudacion del AYUNTAMIENTO DE OVIEDO. FIRMA 03/04/2024 10:03 FIRMADO
2.- Tesorera Municipal del AYUNTAMIENTO DE OVIEDO. CONFORME 03/04/2024 10:31 03/04/2024 10:31

REMESA
2023/00045
2023/00100
2023/00080
2023/00081
2023/00104
2023/00105
2023/00118
2023/00119
2023/00479
2023/00481
2023/00618
2023/00831
2024/00005

TIPO DE INGRESO IMPORTE PRINCIPAL

4 Gestion en Periodo Ejecutivo

4.1 Recaudacion

MULTAS POLICIA LOCAL 1.467.051,88€

TRIBUTOS Y OTROS INGRESOS
DERECHO PUBLICO

6.831.897,61€

4.2 Anulado en Periodo Ejecutivo
Los valores anulados en ejecutiva durante el ejercicio 2023, conforman un importe total de

2.322.953,55€, desglosado de la siguiente forma:

TIPO DE BAJA IMPORTE PRINCIPAL

ANULACIONES 1.006.611,38€

DECLARACION CREDITO
INCOBRABLE

1.316.342,17€

4.3 Actuaciones Masivas

4.3.1 Providencias de Apremio

Finalizado el periodo voluntario de las deudas se emite y notifica la providencia de apremio.
Dicho proceso se realiza especialmente de forma masiva para todos aquellos débitos que se
encuentren en la misma situacion.

Asi pues, durante el ejercicio se emitieron las siguientes remesas de providencia de apremio
con el volumen e importe que se indica:

N2 DOCUMENTOS  IMPORTE PRINCIPAL  FECHA IMPRESION ‘

47 71.164,48 € 02/02/2023
69 32.679,16 € 02/02/2023
4 9.638,37 € 17/02/2023

2 7.755,20 € 17/02/2023
78 88.205,43 € 28/02/2023
106 40.692,15 € 28/02/2023
5.353 1.879.742,73 € 08/03/2023
93 69.995,02 € 08/03/2023
11 3.970,18 € 08/03/2023
6 3.804,20 € 08/03/2023
329 102.004,43 € 08/03/2023
3 1.220,24 € 08/03/2023

2 302,07 € 08/03/2023

Esta es una copia impresa del documento electrénico (Ref: 14762910 Q5W74-E7RUA-VO906 181CB42D30ECB2ECEA33A255AA382809D605F19B) generada con la aplicacion informética Firmadoc. El documento estd FIRMADO. Mediante el cédigo de

verificacion puede comprobar la validez de la firma electronica de los documentos firmados en la direccion web que le proporciona la entidad emisora de este documento.
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ESTADO

FIRMADO
03/04/2024 10:31

119.812,92 €
184.946,77 €
8.857,44 €
100.554,48 €
234.410,52 €
10.537,67 €
792,39 €
84.985,31 €
196.412,81 €
7.997,81 €
37.062,77 €
40.560,76 €
3.302,47 €
66.150,00 €
8.510,00 €
9.690,00 €
57.876,70 €
410.213,93 €
3.393,65 €
43.410,85 €
43.167,14 €
13.888,61 €
51.347,02 €
21.208,15 €
2.964,42 €
65.118,83 €
202.811,59 €
2.604,37 €
2.113,61€
500,00 €
6.599,39 €
39.180,30 €
225,53 €
171.324,76 €
13.170,00 €
4.576.876,63€

20/03/2023
20/03/2023
20/03/2023
19/04/2023
19/04/2023
19/04/2023
16/05/2023
16/05/2023
16/05/2023
16/05/2023
28/06/2023
28/06/2023
28/06/2023
05/07/2023
05/07/2023
05/07/2023
20/07/2023
20/07/2023
20/07/2023
05/09/2023
05/09/2023
05/09/2023
09/10/2023
09/10/2023
09/10/2023
20/10/2023
20/10/2023
20/10/2023
20/10/2023
26/10/2023
02/11/2023
20/12/2023
20/12/2023
21/12/2023
21/12/2023

Sobre los deudores en via de apremio se inicié el oportuno procedimiento de investigacién
patrimonial, que en la gestiéon masiva de expedientes se instrument6 a través de ficheros
informaticos confeccionados de acuerdo con las especificaciones técnicas del organismo

encargado de facilitar la informacioén, y se intercambiaron a través de las plataformas y canales

2023/00148 317
2023/00149 133
——— 2023/00237 11
——— 2023/00198 246
= 2023/00199 109
= 2023/00419 18
— 2023/00326 4
2023/00328 209
H 2023/00329 83
g 2023/00535 11
2 2023/00484 79
g 2023/00485 65
g 2023/00588 5
g 2023/00492 265
§ 2023/00493 29
I 2023/00681 37
g 2023/00541 188
f 2023/00542 77
£ 2023/00634 11
g 2023/00631 104
5 2023/00632 66
g 2023/00698 24
£ 2023/00693 202
5 2023/00694 61
§§ 2023/00904 18
g5 2023/00733 106
%5 2023/00734 88
£z 2023/00905 7
g5 2024/00006
se 2023/00412 1
e 2023/00558 15
H 2023/00880 96
§§ 2023/00881 1
25 2023/00882 553
28 2023/00883 45
2% 9.388 VALORES
°f
SE
%é 4.3.2 Procedimientos de Investigacion Patrimonial
S
gs
§§ de comunicacién establecidos al efecto.
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El detalle de esta gestion es el siguiente:

Solicitudes de Informacion a Organismos Oficiales

Organismos
Entidades Bancarias (Fase II) Septiembre 2023
Direccion General de Trafico Julio y Agosto de 2023
Tesoreria General de la Seguridad Social Febrero de 2023
Instituto Nacional de la Seguridad Social Febrero de 2023
Solicitudes a los Registros de la Propiedad Mensuales
Solicitud de informacién AEAT Mensual

4.3.3 Requerimientos de Pago

Con la informacién patrimonial recabada de los distintos organismos publicos y privados, se
efectuaron a lo largo del ejercicio varias remesas de Requerimientos de Pago Previos al

Embargo.

Es de destacar que, con caracter previo a la emision de estos requerimientos, se analizd la bolsa
de valores pendientes de pago en periodo ejecutivo, asi como la situacién patrimonial de los
deudores. De este modo, la actuacién se emitié de forma masiva pero al mismo tiempo

personalizada a las caracteristicas de los distintos expedientes.

La emision de la documentacion se realizé fundamentalmente con la herramienta informatica
WINGT; no obstante, hubo que modificar el funcionamiento de dicho mddulo en la seleccién de

deudores y plantillas.

Igualmente, en el mes de noviembre se envid una remesa masiva de requerimientos de
informacién patrimonial, dirigida a aquellos deudores de los que se desconocen bienes

susceptibles de ser embargados.

El alcance de los requerimientos de pago y de informacion fue el siguiente:

Esta es una copia impresa del documento electrénico (Ref: 14762910 Q5W74-E7RUA-VO906 181CB42D30ECB2ECEA33A255AA382809D605F19B) generada con la aplicacion informética Firmadoc. El documento estd FIRMADO. Mediante el cédigo de

verificacion puede comprobar la validez de la firma electronica de los documentos firmados en la direccion web que le proporciona la entidad emisora de este documento.
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FIRMAS

1.- Jefe de Seccién de Recaudacion del AYUNTAMIENTO DE OVIEDO. FIRMA 03/04/2024 10:03

2.- Tesorera Municipal del AYUNTAMIENTO DE OVIEDO. CONFORME 03/04/2024 10:31

ESTADO
FIRMADO
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Remesa Volumen Tipo de Requerimiento Fecl.la! d €
Emision
RPS00397/2023 1.400 Requerimiento de Pago previo a Embargo de 07/06/2023
Salarios
RPS00396/2023 949 Requerimiento de Pago previo a Embargo de 07/06/2023
Pensiones INSS
RPS Derivados 29 Requerimiento de Pago previo a Embargo de 22/06/2023
Salarios y Pensiones
RHT00007 73 Requerimiento de Pago Hipoteca Legal 10/07/2023
RPV00013 1.486 Requerimiento previo embargo de vehiculos 27/07/2023
RPV00014 1.778 Requerimiento previo embargo de vehiculos 14/11/2023
RQB2023 522 Requerimiento de Informacién sobre Bienes y 24/11/2023
2023_821 Derechos
Volumen Total 6.237

muestran en el siguiente resumen:

4.3.4 Embargo de Cuentas Bancarias

A lo largo del ejercicio se dictaron las siguientes 6rdenes de Embargo de Cuentas por el

procedimiento del Cuaderno Bancario 63, los datos mas relevantes de esta actuacion se

E

o]

2

&

T

g . . N2 de Importe a Importe
% s Entidad Bancaria Diligencias Embargar Ingresado
% % 2085 Ibercaja 03/01/2023 17 20.699,70 € 11,67 €
§§ 0073 Open Bank 03/01/2023 137 162.623,85 € 396,30 €
%% 0182 Banco Bilbao Vizcaya 03/01/2023 626 994.608,76 € 11.597,94 €
gg Argentaria S.A.

§§ 2100 Caixabank 03/01/2023 622 1.032.953,06 € 8.077,05 €
Qc

%% 3059 Caja Rural de Asturias 03/01/2023 825 2.629.519,88 € 22.013,77 €
§§ 0086 Santander Private Banking 02/02/2023 2 2.456,52 € 0,00 €
gg 0030 Banco Espaiiol de Crédito, 02/02/2023 46 73.140,27 € 2.993,53 €
28 SA.

§%§ 0128 Bankinter S.A. 02/02/2023 61 170.273,36 € 181,26 €
§§ 0075 Banco Popular S.A. 02/02/2023 63 80.020,39 € 2.023,84 €
@g 0049 Banco Santander 02/02/2023 270 410.772,14 € 3.898,42 €
%i 0081 Banco Sabadell S.A. 02/02/2023 1110 2.749.218,46 € 9.018,31 €
% g 0019 Deutsche Bank SAE 01/03/2023 11 24.266,20 € 98,03 €
g‘é 2095 Kutxabank 01/03/2023 44 55.021,90 € 2.878,18 €
E 8 3035 Caja Laboral 01/03/2023 89 181.088,19 € 1.847,35 €
% § 2080 Abanca Corporacién 01/03/2023 212 393.047,61 € 2.236,59 €
g; Bancaria S.A.

gé 1465 ING Direct N. V. Sucursalen ~ 01/03/2023 530 630.915,42 € 8.202,88 €
Eg Espafia

@% 2103 Unicaja 01/03/2023 1140 1.994.711,02 € 9.272)71 €
é é 2085 Ibercaja 30/03/2023 10 8.583,92 € 71,72 €
%% 0073 Open Bank 30/03/2023 93 96.268,13 € 773,90 €
ES
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— 0182 Banco Bilbao Vizcaya 30/03/2023 384 624.980,36 € 6.293,93 €
—— Argentaria S.A.
——— 2100 Caixabank 30/03/2023 452 754.103,32 € 6.241,78 €
1 3059 Caja Rural de Asturias 30/03/2023 725 1.825.860,37 € 11.814,47 €
0086 Santander Private Banking 02/05/2023 2 2.168,85 € 0,00 €
—— 0030 Banco Espafiol de Crédito, 02/05/2023 43 70.530,00 € 418,30 €
— S.A.
0075 Banco Popular S.A. 02/05/2023 57 73.553,85 € 1.089,86 €
N 0128 Bankinter S.A. 02/05/2023 57 157.106,98 € 197,45 €
éw 0049 Banco Santander 02/05/2023 248 375.054,72 € 1.906,44 €
s 0081 Banco Sabadell S.A. 02/05/2023 1068 2.519.321,73 € 5.646,42 €
§ 0019 Deutsche Bank SAE 02/06/2023 9 2342891 € 232,32 €
§ 2095 Kutxabank 02/06/2023 38 47.389,50 € 43,65 €
% 2080 Abanca Corporacion 02/06/2023 209 394.357,73 € 1.543,47 €
[ Bancaria S.A.
% 1465 ING Direct N. V. Sucursal en 02/06/2023 457 565.447,15 € 9.483,55 €
§ Espafia
3 2103 Unicaja 02/06/2023 1137 1.876.928,50 € 5.101,91 €
o 3035 Caja Laboral 02/06/2023 81 166.299,90 € 3.366,83 €
§ 2085 Ibercaja 03/07/2023 14 15.714,86 € 539,43 €
E 0182 Banco Bilbao Vizcaya 03/07/2023 536 971.085,70 € 3.606,17 €
*’é Argentaria S.A.
2 2100 Caixabank 03/07/2023 523 960.178,90 € 7.636,54 €
= 3059 Caja Rural de Asturias 03/07/2023 697 1.455.700,69 € 9.773,14 €
E‘g 0086 Santander Private Banking 01/08/2023 2 4.192,47 € 0,00 €
g § 0030 Banco Espaiiol de Crédito, 01/08/2023 44 69.42592 € 228412 €
g5 SA.
ég 0075 Banco Popular S.A. 01/08/2023 53 65.488,25 € 503,75 €
g% 0128 Bankinter S.A. 01/08/2023 55 147.874,39 € 576,20 €
§§ 0049 Banco Santander 01/08/2023 234 367.141,02 € 1.051,62 €
g% 0081 Banco Sabadell S.A. 01/08/2023 1023 2.456.341,37 € 8.936,66 €
%é 0019 Deutsche Bank SAE 12/09/2023 17 30.093,37 € 2.117,23 €
< é 2085 Ibercaja 12/09/2023 28 27.820,87 € 985,78 €
éi 2095 Kutxabank 12/09/2023 67 80.386,74 € 12.066,13 €
w o
%g 3035 Caja Laboral 12/09/2023 152 242.330,14 € 16.677,09 €
SE 2100 Caixabank 12/09/2023 825 1.181.745,11 € 39.437,76 €
%g 2103 Unicaja 12/09/2023 1709 2.473.764,15 € 99.729,81 €
gé 0073 Open Bank 06/10/2023 173 216.236,06 € 9.313,49 €
%‘3 2080 Abanca Corporacion 06/10/2023 292 468.257,52 € 12.178,67 €
g% Bancaria S.A.
E % 0182 Banco Bilbao Vizcaya 06/10/2023 826 1.160.801,84 € 40.484,69 €
SE Argentaria S.A.
gg 1465 ING Direct N. V. Sucursalen ~ 06/10/2023 671 728.310,46 € 46.924,53 €
e Espafia
S8 3059 Caja Rural de Asturias 06/10/2023 1197 1.843.342,39 € 105.572,02 €
’%‘E 0086 Santander Private Banking 03/11/2023 4 7.780,67 € 1.354,27 €
5 0030 Banco Espafiol de Crédito, 03/11/2023 59 73.151,16 € 1.809,38 €
8 SA.
%E 0128 Bankinter S.A. 03/11/2023 79 154.446,34 € 17.321,65 €
ES
ES
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= 0075 Banco Popular S.A. 03/11/2023 88 88.374,87 € 6.064,24 €
= 0049 Banco Santander 03/11/2023 374 467.264,37 € 28.379,56 €
———— 0081 Banco Sabadell SA. 03/11/2023 1323 288256633 € 4432770 €
— 2103 Unicaja 01/12/2023 1190 2.011.865,00 € 16.719,39 €
= 2095 Kutxabank 01/12/2023 39 53.371,80 € 801,41 €
. 0019 Deutsche Bank SAE 04/12/2023 10 28.489,24 € 48,07 €
— 2085 Ibercaja 04/12/2023 16 19.630,63 € 68,81 €
3035 Caja Laboral 04/12/2023 108 208.660,08 € 3.731,77 €
2100 Caixabank 04/12/2023 604 948.227,62 € 10.530,37 €
690.525,28 €

Notificaciones de embargos de Cuentas al Deudor

Volumen Notificaciones

Remesa

EC_2023_00814 191

4.3.5 Embargo de Créditos AEAT

Con caracter mensual se dictaron drdenes de embargo de los créditos que la Agencia Estatal de
la Administracién Tributaria pudiera tener pendiente de pago a los deudores del Ayuntamiento
en fase de apremio, con las limitaciones de la adenda al Convenio suscrito entre la AEAT y la
Federacion Espafiola de Municipios y Provincias en materia de intercambio de informacion
tributaria y colaboracion en la gestién recaudatoria con las entidades locales, de fecha 15 de

abril de 2003.

A continuacidn, se muestra el alcance de esta actuacion:

Embargo Importe Diligencia Deudores
€

Enero 17.659.247,84 9.298
Febrero 17.463.800,14 8.982
Marzo 17.082.507,46 8937
Abril 16.480.474,20 8896
Mayo 16.628.648,69 8884
Junio 16.173.101,90 8847
Julio 16.380.435,12 8.976
Agosto 16.535.383,60 9453
Septiembre 17.018.420,09 10.002
Octubre 17.441.722,21 9.831
Noviembre 17.336.591,47 9.600
Diciembre 17.405.792,63 9.623

Esta es una copia impresa del documento electrénico (Ref: 14762910 Q5W74-E7RUA-VO906 181CB42D30ECB2ECEA33A255AA382809D605F19B) generada con la aplicacion informética Firmadoc. El documento estd FIRMADO. Mediante el cédigo de

verificacion puede comprobar la validez de la firma electronica de los documentos firmados en la direccion web que le proporciona la entidad emisora de este documento.
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Importe Total Embargado 305.285,09€

Notificaciones de embargos de Créditos al Deudor

En el mes de noviembre se emitié una remesa de notificaciones masivas de estos embargos,
con el siguiente alcance:

Remesa Volumen Notificaciones

EA_2023_00784 2.510

4.3.6 Embargo de Salarios

En el ejercicio 2023 continu la tramitacion de los embargos de salarios y pensiones dictados

en ejercicios anteriores.

Asimismo, con la informacion recibida de la TGSS, INSS y Clases Pasivas, se procedi6 a la
actualizacion del estado de drdenes de embargo, canceldndolas en aquellos casos en los que el
deudor ya no consta de alta en los citados organismos, o el importe de la pensién es inferior al

SMIL

Igualmente, se analizaron los expedientes con érdenes de embargo activas sin ingresos al
objeto de comprobar, junto con el resto de informacién patrimonial, la procedencia de la

declaracion de crédito incobrable.
Como resultado de estas actuaciones se cancelaron 777 expedientes de embargo de salarios.
A finales del ejercicio 2023 continuaban activos: 633 Embargos.

El resultado econdmico de esta gestion durante el ejercicio es el siguiente:

Importe Ingresado por Embargo de 33.125,04€

Salarios y Pensiones

4.4 Gestion Individualizada de Expedientes
Las actuaciones masivas convivieron durante el ejercicio con actuaciones realizadas de forma
individual sobre determinados expedientes que precisaron de un tratamiento personalizado,

por sus caracteristicas o por la singularidad de la actuacion requerida.

A continuacion se indican los datos relativos a esta gestion:

Esta es una copia impresa del documento electrénico (Ref: 14762910 Q5W74-E7RUA-VO906 181CB42D30ECB2ECEA33A255AA382809D605F19B) generada con la aplicacion informética Firmadoc. El documento estd FIRMADO. Mediante el cédigo de

verificacion puede comprobar la validez de la firma electronica de los documentos firmados en la direccion web que le proporciona la entidad emisora de este documento.
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IDENTIFICADORES

FIRMAS
1.- Jefe de Seccién de Recaudacion del AYUNTAMIENTO DE OVIEDO. FIRMA 03/04/2024 10:03
2.- Tesorera Municipal del AYUNTAMIENTO DE OVIEDO. CONFORME 03/04/2024 10:31

ESTADO

FIRMADO
03/04/2024 10:31

Actuacion Volumen

Anotaciones de Prérroga de Embargos de Inmuebles 38
Cancelaciones de érdenes de Precinto 40
Levantamientos de Embargos de Salarios 48
Cancelaciones Embargo de Inmuebles y Maquinas Recreativas, 11
Créditos)

Embargos de inmuebles 47
Requerimientos varios (de pago, de cargas, de informacion) 56
Embargo de Cuentas individualizado 18
Embargos de créditos 43
Embargo de Salarios 7
Notificaciones providencia de apremio 7
Subasta de Inmuebles 7
Suspension 6rdenes de embargo 1

Derivaciones

Afeccion del inmueble al pago del Impuesto 18
Hipoteca Legal Tacita Individualizada 6
Liquidador 1
Administrador 3
Sucesor 8

4.5 Tramitacion de Expedientes Concursales

En la siguiente tabla se muestran los datos relativos a esta gestion:

DATOS SOBRE LA GESTION (Actuaciones generadas)

Comunicaciones de Créditos Concursales 27
Requerimientos de Pago a la Administracion 11
Concursal

Otros (Informes para abogacia, Requerimientos a la 175
Administracién Concursal, al Juzgado, solicitudes de
informacion, Acuerdos de derivacion al Responsable

Subsidiario; Reclamacién HLT...)
Declaraciones de Fallido y Crédito Incobrable 31

Recaudacion Total 1.150.807,10€

Durante el ejercicio 2023 se tramitaron 469 expedientes afectados por procedimiento

concursal, de los cuales 44 fueron declarados en el propio ejercicio, y 31 concluyeron ese afio.
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Importe Principal

Importe declarado incobrable 477.939,06€

Gran parte de las comunicaciones con los concursados y Administradores Concursales se
realizan por correo electronico a las cuentas sefialadas en el Auto que declara el Concurso. Asi,
durante el ejercicio 2023 se recibieron 393 correos en la cuenta de correo habilitada por la
Seccién de Recaudacion para las comunicaciones con la Administracion Concursal y Deudores

en Concurso : concursos@oviedo.es, a los que hay que afiadir los que se recibieron en la cuenta

de recaudacion@oviedo.es, asi como, directamente en la cuenta del técnico de ejecutiva

encargado de la gestion de estos expedientes. Todos ellos fueron tramitados dentro del propio

ejercicio.

4.6 Anulado en Periodo Ejecutivo

Durante la tramitacién del procedimiento de recaudacién en periodo ejecutivo, algunos
débitos fueron anulados, como resultado de la revision de oficio o de la estimaciéon de

recurso/reclamacion.

[gualmente, se procedi6 a la declaracién de fallido de aquellos deudores de los que no se
localizaron bienes susceptibles de ser embargados de forma efectiva, y en consecuencia a la
declaracion de crédito incobrable de sus débitos, en aquellos casos en los que no existen otros

obligados al pago.

A continuacidn, se muestran los datos correspondientes a estas gestiones:

Esta es una copia impresa del documento electrénico (Ref: 14762910 Q5W74-E7RUA-VO906 181CB42D30ECB2ECEA33A255AA382809D605F19B) generada con la aplicacion informética Firmadoc. El documento estd FIRMADO. Mediante el cédigo de
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DATOS ANULACIONES
PERIODO RECIBOS LIQUIDACIONES MULTAS RECIBOS PPALO  TOTALES ‘
ENERO 109.763,10 € 29.604,86 €  2.560,00 € 141.927,96 €
FEBRERO 29.480,35 € 10.333,51€  2.055,00€ 41.868,86 €
MARZO 618,96 € 17.754,64 €  1.498,59 € 19.872,19 €
ABRIL 22.692,32 € 50.285,38€  1.692,43 € 74.670,13 €
MAYO 2.478,93 € 410.531,52 € 413.010,45 €
JUNIO 3.446,02 € 26.149,13 € 29.595,15 €
JuLlo 0,00 € 3.053,40 € 3.053,40€




IDENTIFICADORES

s — —
Cédigo para validacion: Q5W74-E7RUA-VO906 2 Tesorera tunicpdl 661 AYUNTAMIENTO DE OVIEDO, CONFORME 03042034 1081 - Caloato 103
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AGOSTO 2532927 € 4641,58€  100,00€ 30.070,85 €

SEPTIEMBRE  1.756,01€ 3.420,84€  1.000,00 € 6.176,85€

OCTUBRE 7.386,35 € 180.453,43 € 187.839,78 €

NOVIEMBRE  12.612,74 € 1540023 € 200,00 € 28212,97 €

DICIEMBRE 16.330,10 € 13.582,69€ 400,00 € 30312,79 €

TOTAL 231.894,15€ 765.211,21€  9.506,02 € 1.006.611,38 €

DATOS CREDITOS INCOBRABLES:

En aquellos procedimientos de apremio agotados se procedié a la declaracion En varios
expedientes, tras analizar el resultado de las actuaciones realizadas en el procedimiento de

apremio, se procedi6 a la declaracion de crédito incobrable de la deuda, con el resultado que

se muestra a continuacion:

RELACION ESTADO VALORES LI Q};JEi(I:)I:((I)If)I/\IE S S]::I]\le-lr(l)‘]jE/S TOTALES
FE012023 E 1.312 137.870,50 € 6.071,87 € 143.942,37 €
FE022023 E 45 11.001,82 € 11.001,82 €
FE032023 E 689 27.856,69 € 34.810,31 € 62.667,00 €
FE042023 E 218 83.244,48 € 25.206,90 € 108.451,38 €
FE052023 E 148 93.899,35 € 9.074,50 € 102.973,85 €
FE062023 E 120 23.651,19€ 18.998,65 € 42.649,84 €
FE072023 E 1.273 445.052,04 € 13.197,29 € 458.249,33 €
TOTAL 3.805 822.576,07 € 101.287,65 € 929.935,59 €

5 Gestion de la deuda de Administraciones Publicas

5.1 ElPrincipado de Asturias

Con fecha 22 de agosto de 2023, se envid al Principado de Asturias la relacién de débitos
pendientes de pago al Ayuntamiento de Oviedo. Se incluye también deuda liquidada a otros

organismos publicos cuyo pago atiende cada afio la Comunidad Auténoma.

La mayor parte de esta deuda se corresponde con el Impuesto sobre Bienes Inmuebles del

ejercicio, que ascendia a la fecha de la comunicacion a la cantidad total de 2.592.936,93 euros.

De acuerdo con el siguiente desglose:
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Deuda IBI liquidada al Principado de Deuda IBI liquidada a otros Organismos que

Asturias viene asumiendo el PPAA

2.445.231,57€ 147.705,36€

En fecha 14 de noviembre de 2023, la Comunidad Auténoma efectud el pago de la deuda en su
mayor parte. Asimismo, se recibieron ingresos realizados de forma individual por otras
entidades del sector publico encargadas del pago de alguno de los conceptos remitidos a la

CCAA, y se efectuaron compensaciones de deuda entre administraciones.

5.2 Otras Administraciones Publicas

Como cada afio, durante el plazo de ingreso en periodo voluntario del Impuesto sobre Bienes
Inmuebles, se contacté con las diversas Administraciones al objeto de recordarles el pago del

impuesto y enviarles los recibos.

Al mismo tiempo, a finales del ejercicio se reclamé la deuda pendiente de pago de todos los

conceptos y/o ejercicios en periodo ejecutivo.

6 Convenio de Colaboracion

Durante el ejercicio 2023, en el marco del Convenio de Colaboracién suscrito el 21 de diciembre
de 2020, entre el Ente Publico de Servicios Tributarios del Principado de Asturias y el
Ayuntamiento de Oviedo, la gestién tributaria, inspeccidon y recaudacion de los impuestos
municipales sobre actividades econémicas y vehiculos de traccién mecanica correspondiente

al ejercicio 2023 se llevd a cabo por el 6rgano de la comunidad auténoma.

Asimismo, la gestion recaudatoria en via ejecutiva de los ingresos de derecho publico, se realizd
durante este ejercicio de forma coordinada entre ambas Administraciones. De este modo, se
delegé en el Ente de Servicios Tributarios la gestion de expedientes seleccionados en base a las
prescripciones del Convenio, y se trasladaron los datos de esta deuda con caracter previo al

inicio del procedimiento de apremio.

Los traspasos de deuda para su gestion en via ejecutiva (apartado F del Convenio), se

efectuaron en las fechas que se indican a continuacién:
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— Fecha del Envio Ne de Envio Volumen Deuda Importe

— 12/12/2023 23044010 2761 150.328,88€

—_— AQUALIA

——— 04/12/2023 23044009 3361 764.008,76€

= TR022023

———— 28/06/2023 23044006 2195 473.492,15

—] TR012023

I— 11/05/2023 23044001 623 13.417,16€

623 FURESA

7 Gestion de Resolucion de Recursos y Solicitudes

En este apartado de la Memoria, analizaremos los datos mas significativos relativos a la gestién
de solicitudes, recursos y alegaciones formuladas por los contribuyentes-interesados a lo largo
del ejercicio 2023, asi como las resoluciones tramitadas de oficio y ejecuciéon de

sentencia/reclamaciones econémico-administrativas.

7.1 Resolucion de Fraccionamientos / Aplazamientos

En este apartado, se indicaran los datos numéricos relativos a las solicitudes de fraccionamiento

y aplazamiento tramitadas y/o resueltas durante el ejercicio 2023

FRACCIONAMIENTOS

Fraccionamientos solicitados ejercicio 2023 2148
Fraccionamientos Resueltos 2023 (Entrada 2023) 1919
Fraccionamientos pendientes a fecha 31/12/2023 229 REQUERIDOS
90
Fraccionamientos solicitados 2022 y Resueltos 2023 226
TOTAL RESUELTOS 2023 2145

E189,34% de las solicitudes de fraccionamiento presentadas en el ejercicio 2023 fueron objeto
de resolucién dentro de este ejercicio. No obstante, el 93,53% del total de las solicitudes
formuladas durante este ejercicio, fueron tramitadas, bien por haber sido resueltas por

Resolucién o bien por haberse emitido el oportuno requerimiento de regularizacién o

subsanacion.
APLAZAMIENTOS |
Aplazamientos solicitados ejercicio 2023 139
Aplazamientos Resueltos 2023 (Entrada 2023) 95
Aplazamientos pendientes a fecha 31/12/2023 44  REQUERIDOS

5
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Aplazamientos solicitados 2022 y Resueltos 2023 39
TOTAL RESUELTOS 2023 134

El1 68,34 % de las solicitudes de aplazamiento fueron objeto de resolucidn dentro del ejercicio.

No obstante, el 71,94 % de las solicitudes de aplazamiento presentadas en el ejercicio 2023

fueron tramitadas dentro del ejercicio y el 100% de las solicitudes con vencimiento dentro del

ejercicio 2023, fueron objeto de tramitacion.

7.2 Recursos, Solicitudes y Alegaciones

En este apartado, indicaremos los datos relativos los Recursos, Alegaciones y Solicitudes
formuladas por los contribuyentes, distintas a las indicadas en otros apartados, segtn lo que

se indica a continuacion:

RECURSOS, SOLICITUDES Y ALEGACIONES - CON REGISTRO ENTRADA EJERCICIO

2023
Recurso contra requerimiento 18
Recursos de reposicion 114
Solicitud de compensacion 5
Solicitud de anulacion 14
Solicitud de devolucién 174
Solicitud de informe 8
TOTAL 333
Recurso contra requerimiento 6
Recursos de reposicion 83
Solicitud de compensacion 4
Solicitud de anulacion 10
Solicitud de devolucién 134
Solicitud de informe 2
TOTAL 239

RECURSOS, SOLICITUDES Y ALEGACIONES -EJERCICIO 2022 Y ANTERIORES-

RESUELTOS/TRAMITADOS 2023

Solicitud de devolucion 27
Solicitud de anulacion 2
Recurso de reposicion 44
TOTAL 66
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7.3 Copias, vistas y remisiones de expedientes al Consejo
Econdmico y a Abogacia Consistorial.

Durante el ejercicio 2023, fueron objeto de solicitud de remision de expediente administrativo
al Consejo Econémico Administrativo del Ayuntamiento de Oviedo y a Abogacia Consistorial el

numero indicado a continuacion:

REMISIONES DE EXPEDIENTE

Remision de Expediente al Consejo Econémico- 28
Administrativo

Remision de Expediente a Abogacia 4
Consistorial

TOTAL TRAMITADO: 32

Los interesados que solicitaron el acceso al estado de la tramitacion de los procedimientos en

los que eran parte interesada, en alguna de las siguientes modalidades se indican a

continuacion:
ACCESO A EXPEDIENTE ‘
Copias de Expediente 19
Vistas de Expediente 3
TOTAL TRAMITADO: 22

7.4 Resoluciones de Oficio

En este apartado, nos referimos a las resoluciones efectuadas como consecuencia de los
procedimientos de revision iniciados de oficio, relativos fundamentalmente a devoluciones,

compensaciones, anulaciones o declaraciones de oficio de rehabilitacion de Valores

Estas resoluciones se realizan de forma individual sobre el expediente que lo requiere o bien

de forma acumulada, resolviendo en un unico acto expedientes que presentan las mismas

circunstancias.
RESOLUCIONES DE OFICIO EJERCICIO 2023

Anulacion de Oficio 42
Devoluciones con Compensacion de Oficio 10
Devolucion de Oficio 146
Declaracion de Oficio de Rehabilitacion de 3
Valores

TOTAL: 201
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En cuanto a las resoluciones gestionadas de manera acumulada, durante este ejercicio se han

tramitado 12 expedientes correspondientes, desglosandose segun lo indicado a continuacién.

PERIODO DEVOLUCION GENERICA
TRAMITACION INGRESOS INDEBIDOS
MENSUALES
ENERO 78
FEBRERO 66
MARZO 38
ABRIL 37
MAYO 26
JUNIO 42
JuLio 37
AGOSTO 48
SEPTIEMBRE 44
OCTUBRE 30
NOVIEMBRE 40
DICIEMBRE 35
TOTAL 521

7.5 Ejecucion de Sentencia y Ejecucion de Reclamacion
Econdmico-Administrativo.

A fin de llevar a efecto lo contenido en el fallo de las sentencias y en las resoluciones de las

reclamaciones econémico-administrativas, se procedieron a efectuar las siguientes

ejecuciones:
EJECUCIONES
Ejecucion de Sentencia 1
Ejecucion de Resolucion Consejo Econémico Administrativo 5
TOTAL:

8 OTRAS GESTIONES

8.1 Gestion de Notificaciones en papel

Durante el ejercicio 2023, se han tramitado un total de 44.146 notificaciones en papel, seglin

el siguiente detalle atendiendo al tipo de envio:

Esta es una copia impresa del documento electrénico (Ref: 14762910 Q5W74-E7RUA-VO906 181CB42D30ECB2ECEA33A255AA382809D605F19B) generada con la aplicacion informética Firmadoc. El documento estd FIRMADO. Mediante el cédigo de

verificacion puede comprobar la validez de la firma electronica de los documentos firmados en la direccion web que le proporciona la entidad emisora de este documento.



DOCUMENTO

IDENTIFICADORES

OTROS DOCUMENTOS [N]: MEMORIA OFICINA

MUNICIPAL DE RECAUDACION 2023

FIRMAS ESTADO
OTRO.S OATeS X X 1.- Jefe de Seccién de Recaudacion del AYUNTAMIENTO DE OVIEDO. FIRMA 03/04/2024 10:03 FIRMADO
Cadigo para validacién: Q5W74-E7RUA-VO906 2.- Tesorera Municipal del AYUNTAMIENTO DE OVIEDO. CONFORME 03/04/2024 10:31 03/04/2024 10:31

Fecha de emision: 3 de Abril de 2024 a las 10:34:57

Péagina 25 de 28

)
©
o
2
k=1
9
S
©
2
=
R}
k=1
5}
=
[}
a
<
=
4
o
et
7
o
]
=
I}
E
3
51
<}
S
o
1)
]
54
£
=
<
2
bS]
E
L2
S
c
©
k)
<
L
=
©
o}
=
g
S
<
k=1
o
o}
c
o
=3
o
)
-
o
)
Q
@
[a)
=3
Q
@
I
@
g
)
el
Y
<
]
/]
<
u
]
w
N
Jus)
[}
w
=3
@
ja)
]
<
@
o
<
@
=1
©
=3
=3
o
=
<
>
@
~
u
<
5
Iy
[o4
=)
=1
@
1
©
~
<
-
T
S
Q
L2
=
e
°
2
o
]
=
7}
£
3
51
1<}
S
°
©
<
@
<l
a
E
e
a
9
S
©
c
El
0
o
g
@
uw

g
g
Q
£
E
3
o
°
)
17}
o
°
]
g
o
2
£
o
o
54
=
=
o
Kl
]
g
o
2
o
a
e
s
@
[
3
z
o
[
5
c
2
S
3
2
£
Kol
c
5}
0
(=]
o
]
E
7y
L
4
1)
£
E
3
o
3
@
o
(]
©
@
L
c
e
k]
k)
o
@
E
Kol
(]
o
N
(]
k=]
©
>
Ko
3
8
[
s
£
o
8
@
°
o
3
2
c
h=]
S
&
k)
3
>

ENVIOS CERTIFICADO/ INDIVIDUALES NA

Documentos Ejecutiva Individualizada 979
/Tesoreria
Documentos Ejecutiva Masiva 3.223
Documentos Departamento Gestion 2.980
TOTAL 7.182
Documentos Ejecutiva Masiva 5715
Documentos buzoneo recibos padron 31.249
TOTAL 36.964

8.2 Gestion de notificaciones electronicas

Durante el ejercicio 2023, se ha ido consolidando la practica masiva de las notificaciones
electrdnica, tras la implantacién en el ejercicio 2022 del nuevo aplicativo, practicaindose un

numero total segtn el siguiente desglose:

NOTIFICACION DUAL-

LIQUIDACIONES

NOTIFICACIONES DUALES (CERTIFICADOS SICER NT)

PERIODO DOCUMENTOS

ENERO 1176
FEBRERO 1025
MARzZO 1540
ABRIL 970
MAYO 1987
JUNIO 875
JuLio 1350
AGOSTO 958
SEPTIEMBRE 900
OCTUBRE 1171
NOVIEMBRE 1101
DICIEMBRE 2369
TOTAL 15.422

PROVIDENCIA DE APREMIO

NOTIFICACIONES DUALES (CERTIFICADOS SICER NT)

PERIODO DOCUMENTOS

ENERO 69
FEBRERO 16
MARzZO 5671
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ABRIL 249
————— MAYO 225
— JUNIO 116
——— Juuo 580
= AGOSTO 334
SEPTIEMBRE 116
OCTUBRE 372
NOVIEMBRE 3
DICIEMBRE 675
TOTAL 8.426

NOTIFICACION ELECTRONICA

Para aquellas personas obligadas a relacionarse con la Administracién y aquellas que hayan
manifestado expresamente su voluntad de que las notificaciones sean practicadas

electronicamente, durante el ejercicio 2023, se han gestionado las siguientes:

LIQUIDACIONES:

NOTIFICACIONES ELECTRONICA

PERIODO DOCUMENTOS

ENERO 182
FEBRERO 394
MARZO 469
ABRIL 358
MAYO 440
JUNIO 569
JuLio 382
AGOSTO 620
SEPTIEMBRE 334
OCTUBRE 343
NOVIEMBRE 417
DICIEMBRE 1524
TOTAL 6032

PROVIDENCIA DE APREMIO

NOTIFICACIONES ELECTRONICA ‘

PERIODO DOCUMENTOS

ENERO 47
FEBRERO 12
MARzZO 232
ABRIL 108
MAYO 84
JUNIO 66
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JULIO 107

AGOSTO 0

SEPTIEMBRE 67

OCTUBRE 151

NOVIEMBRE 0

DICIEMBRE 46

TOTAL 920

8.3 Atencion Presencial

La Oficina de Recaudacién presta también asistencia al contribuyente de manera presencial,
proporcionando informacién y servicio de caja. Durante el ejercicio 2023, los datos

contabilizados por estos servicios fueron los siguientes:

PERIODO CAIA TRAMITEs  TOTAL CONTRIBUYENTES
ENERO 450 500 950
FEBRERO 402 552 954
MARZO 760 879 1639
ABRIL 655 611 1266
MAYO 959 926 1885
JUNIO 804 835 1639
JuLio 605 582 1187
AGOSTO 473 527 1000
SEPTIEMBRE 750 820 1570
OCTUBRE 1135 1481 2616
NOVIEMBRE 2346 2693 5039
DICIEMBRE 970 1016 1986

TOTAL 21.731

8.4 Atencion No Presencial

Un afio mas se pone el énfasis en reforzar los canales de comunicacion no presencial, para
lograr un servicio agil y eficiente, que evite desplazamientos innecesarios, asi como

limitaciones de tipo geografico o de horario.
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Esta es una copia impresa del documento electrénico (Ref: 14762910 Q5W74-E7RUA-VO906 181CB42D30ECB2ECEA33A255AA382809D605F19B) generada con la aplicacion informética Firmadoc. El documento estd FIRMADO. Mediante el cédigo de

verificacion puede comprobar la validez de la firma electronica de los documentos firmados en la direccion web que le proporciona la entidad emisora de este documento.

ESTADO

FIRMADO
03/04/2024 10:31

A continuacidn, se muestran los datos de las solicitudes recibidas a través de las principales

cuentas de correo de la oficina de recaudacion, habilitadas para las comunicaciones con el

contribuyente. Estas se crearon en el ejercicio 2020 para salvar las dificultades derivadas de

una gestion atipica en un afio pandémico, y se potenciaron a lo largo de los ejercicios siguientes,

arrojando los siguientes resultados durante el ejercicio 2023:

Cuenta de Correo recaudacion@oviedo.es ‘

Total de Correos recibidos 9.297
Enero Febrero Marzo Abril Mayo Junio
769 504 595 534 640 781

Julio Agosto  Septiembre Octubre Noviembre Diciembre

453 321 550 1253 2197 700

Cuenta de Correo

fraccionamientosyaplazamientos@ovied

Total de Correos recibidos 1392
Enero Febrero Marzo Abril Mayo Junio
94 40 22 31 25 35

Julio Agosto  Septiembre Octubre Noviembre Diciembre

20 19 75 177 565 65

8.5 Solicitudes de Informacion

Ademas, a lo largo del ejercicio 2023, han tenido entrada en esta seccién de Recaudacién 418

solicitudes de particulares que se interesan sobre el estado de la deuda, cursadas todas ellas

antes del término del mencionado ejercicio.






